

## 郭静:做职工的坚强后盾



以党建促工作。

为了企业的发展,她以高度的责任心和事业心奔走车间厂房,为了职工的工作、生活和成长,她把满腔的激情倾注到职工身上,她像火一样热烈,像春一样温暖,她就是市劳动模范、江淮铸造公司党支部书记、工会主席郭静。

今年50来岁的郭静是个性格开朗、乐观向上、容易与人沟通的人。作为一名基层党支部书记,她努力抓好班子,带好队伍,充分发挥党组织政治核心和战斗堡垒作用,充分发挥党员模范带头作用,创新服务举措,打造服务型基层党组织,

江淮汽车进行业务知识的拓展,确保了该项目的顺利转移。

郭静注重在政治上重点培养专业技术人员、管理人员和生产一线骨干入党,把企业优秀人才吸收到党内。在生活上关爱员工,解决他们的生活上的难题,服务好员工,让员工有归属感。

作为一名工会主席,郭静积极为员工排忧解难,搭建活动平台她是员工的主心骨、贴心人。

2012年,根据组织需要,郭静调到江淮铸造担任工作,她通过调研了解青年员工的需求,成立了羽毛球、乒乓球等五个协会,1个记者站,2个专业队和1个合唱团。协会活动已成为公司工会的品牌活动,是最受员工欢迎和喜爱的活动之一。同时部分协会还承担着连接支部共建和供应商的桥梁作用,成为厂商交流的一个平台,促进了厂商之间的友谊,有效地推进了双方的生产经营。

郭静每天一大早就从市内到岗集,直到天黑才能从岗集再回到市内的家里,即使在孩子参加高考前,她也没有因此影响到工作。

郭静说:“能为企业谋发展,为员工谋福利,让每个员工都能在企业得到成长和发展,我个人多付出一点,还是感到很欣慰的。”(杨慧 杨连修)

## 党员活动日 激发新活力



县委宣传部:5月11日上午,县委宣传部机关党总支的30多名党员来到水湖镇费岗村小东郭村民组开展党员活动日主题实践活动。费岗村是2013年美好乡村项目建设点,通过对村庄进行“美体、换衣、戴帽”,兴建道路、安装路灯、栽植绿化等,让小村旧貌换新颜。在小东郭村民组,党员们走进群众家的庭前屋后,拿起扫把、铁锹等劳动工具,和乡亲们一起整治环境,创建美丽庭院。(本记)



双凤开发区:近日,双凤开发区结合党员活动日,进一步明确机关、社区、非公企业和社会组织主题,通过机关党组织“交流+自学”夯实工作基础、社区党组织“带头+帮扶”增强工作实效、非公企业党组织“创新+品牌”提升工作效率,进一步推动“两学一做”常态化。图为一家非公企业党支部开展党员签字活动。(杨维礼 何少平)



义井乡:5月10日,义井乡以“党建+中心工作”,组织32个党(总)支部的党员打扫街道卫生、参与综治服务,为家乡产业发展出力……使“党员活动日”形式多样化,推动党建工作与中心工作深度融合,充分发挥党建的核心作用、基层党组织的战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,为中心工作引领方向,注入新动力。图为向东村党员正在义务劳动。(杨维礼 仇多宋 叶景庚)



## 长丰法院执行“老大难” 民工兄弟喜领欠薪款

5月11日上午,长丰县人民法院第一法庭座无虚席,来自全国各地的57位农民工在这里领到了本属于他们的751925元的工资。

原来,这57位农民工都是某光电企业的工人,该企业因经营管理问题和市场风险问题,于2014年停止生产,在此之前,公司拖欠57位工人工资达75万余元。后57位农民工通过诉讼,走上依法维权的道路。

由于该公司负债累累,早已资不抵债,且诉

讼人数众多,案件复杂,涉及民间借贷、买卖合同、承揽合同等“多头债”,诉讼、执行过程困难重重。案件进入执行阶段后,经承办法官查询、走访,被执行人某光电公司已处于歇业状态。“法定代表人电话也是经常处于无人接听的状态。即使接听,也以人在外地,不方便回来为由,拒不执行,送达成为‘老大难’。”县法院执行局局长赵新表示。针对此种情况,承办单位通过发送短信等方式,告知其行不仅会

拖延执行工作,损害债权人的利益,特别是农民工的工资得不到保障,会造成一定的社会影响,以及不利的法律后果。经耐心说服,公司法定代表人在法律的威慑下,最终配合了法院的执行工作。

由于被执行人某光电公司名下仅有一处土地使用权及两幢厂房,并抵押给某商业银行,且土地使用权及两幢办公楼,被多家法院查封。“为此,我们多次向其他法院协调,最终取得处置权。”赵新介绍。但就在执行

中,发现被执行财产某光电公司厂房,被一家建筑公司(光电公司的债权人)租用,里面有大量的建筑用材,该建筑公司以租赁为由,拒不迁出,阻挠财产处置。

对此,县法院深入排查,了解到其租赁在抵押权后设立,依法不受法律保护,如果阻挠,将依法追究其相关法律责任。最终,长丰法院在网上依法拍卖了被执行财产,57位农民工领到了欠薪。

(杜刚 王化友)

## 汇聚科技创新力量 “智造”现代高效机关

为全面提升机关现代化办公水平,不断增强机关干部适应使用现代化办公平台的能力,近日县发改委邀请县信息办主任姚忠德开展政务办公平台操作系统培训。

长期以来,县发改委领导班子高度重视提升

机关现代化办公水平,推动建立项目信息化精准服务和调度机制。开发了长丰县重点项目智能管理系统,延伸开发了手机APP及手机短信平台,实行项目建设单位、属地乡镇区、县直服务单位、县领导四级

联动互通,取得良好效果并获得市县领导的多次表扬;重视在线审批监管平台应用,加强组织领导,安排专人负责对县直各相关单位在线审批进行业务指导,促进我县在线审批监管平台应用有序推进,受理数位居全

市第一。

下一步,县发改委将持续加大软硬件方面投入,积极探索“智慧型”机关建设创新,在我县实现“一个争先、两个进位”进程中争当创新争优的“排头兵”。

(薛杨)

### 不动产首次登记公告

编号: (北2017005)

经初步审定,我单位拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2017年6月2日之前)将异议书面材料送达我单位。逾期如无异议,我单位将予以登记发证。异议书面材料送达地址:长丰县政务中心二楼不动产登记中心窗口(水湖镇吴山南路与南一环交口)。

联系人: 杨维军

联系方式: 0551-66875747

权利人	权利类型	坐落	面积	用途
合肥华帅智能家电有限公司	初始登记	长丰县下塘镇纬四路北侧零配件加工车间	2382.05m <sup>2</sup>	工业
合肥华帅智能家电有限公司	初始登记	长丰县下塘镇纬四路北侧精密车间	1573.35m <sup>2</sup>	工业
合肥华帅智能家电有限公司	初始登记	长丰县下塘镇纬四路北侧2号厂房	8937.81m <sup>2</sup>	工业
合肥华帅智能家电有限公司	初始登记	长丰县下塘镇纬四路北侧1号厂房	13875.39m <sup>2</sup>	工业
合肥元旭环保新型材料有限公司	初始登记	长丰县杨庙镇四棵树工业区内合淮路东侧厂房	1303.92m <sup>2</sup>	工业

长丰县国土资源局  
2017年5月11日

## 水湖镇“红草莓”志愿者当好秸秆禁烧宣传员

为进一步落实水湖镇秸秆禁烧动员会会议精神,协助配合村(社区)干部、村民小组长做好秸秆禁烧宣传工作。5月11日,水湖镇“红草莓”志愿者开展走村入户秸秆禁烧宣传志愿服务,勇

当秸秆禁烧宣传员,争当环保小卫士。

志愿者们先后来到费岗、伍岗、李岗、李杨、颜湖等草莓种植面积大的村(社区),联合村(社区)干部、村民组长,一起向劳作的群众,闲暇的老

奶们发放秸秆禁烧告示信、环境保护倡议书、城乡环卫倡议书等各类宣传资料,号召大家杜绝焚烧秸秆,特别是现阶段草草莓种植户千万不要焚烧草草莓秧,自觉养成爱护环境,同时也向环卫工人

宣传禁止焚烧垃圾,力争做到“不冒一处烟,不燃一把火”,倡导广大群众从自身做起,从自己家做起,争做环保卫士,同创美丽水湖,为了我们生活的环境更加和谐,贡献自己的一份力量!(杨娇)